冠 名 商:文登全友家居商场



曲衍涛,1982年生于山东省文登区,现居文登。威海诗歌协会会员,文登作家协会会员。在《威海日报》、《威海晚报》、《威海晚报》、《威海晚报》、《或海诗歌》、《文文学》、《威海诗歌》、《文文文作品。现经营威海市昆峰装饰公司,从事室内设计与装修,曾获文登首届设计大赛优秀设计师称号。

中国梦·南海新区

文/曲衍流

梦想的太久,总有一天要强劲的爆发。中国,拥有五千年梦想沉淀的国度。中华民族,一个古老、智慧,不懈追求的民族。在今天,一个崭新的时代。一个中国人民团结一致、克服万难,创造出来的时代。中国的梦想迎风展翅,翱翔天地。

中国梦,不是简单的梦想。他是一种创造,一种物质的高新创造,文化的继承创造,精神的升华再造。中国梦,将创造这三者合一的梦想平台,为中国走向强大奠定坚实的基础。

文登南海新区,能够在国家蓝色海洋经济圈占有一席之地。与他位于孔孟之乡的齐鲁大地,又身处著名的文登学和李龙文化的发源地文登,有着直接的关系。渊博的历史文化背景,必将使他走得更远,具有巨大的发展潜力和上升空间。

漫步在南海新区的金色沙滩,海浪时而低吟浅唱,时而引吭高歌。仿佛是在向人们讲述这片土地的美好。大海、海浪、沙滩、黑松林。这些,美好的事物将开启美丽的未来。眼前,一座座制作精美的沙雕,已成为南海新区的文化符号与名片。在某一天,这些沙雕将走遍世界各地,它的形象,与图案将成为产品设计的符号。或许,它的每一个人物,每一件故事,将成为一部优秀的影片。就像《功夫熊猫》那样,具有强大的影响力。我相信深层次的发掘与创新,能够将南海新区的金色沙滩和自然的生态环境打造成一张闪光迷人的名片。吸引世界的目光。

南海新区有着融汇古今,汇集四 海的胸襟。在这里有一处,婉约清丽 的园林式生活小区——"江南城"。当 我走近她的时候,天空已飘起了细 雨,雨水打湿了粉墙黛瓦的院墙。像 是濡湿了一张用来作画的宣纸。 座飞檐翘壁的楼台、一栋栋古香古色 的楼宇。一下子,便映入了我的眼帘。 小区的设计与建设力求再现苏州园 林的,"亭台楼阁"、"小桥流水"的特 色。通过,景致的点缀将江南文化渲 染的韵味十足。雨滴缓缓地从黛瓦上 滴落,敲打着铺满青石板的马路,这 个过程像是在期待,突然出现一位身 着素裙撑着油纸伞,如丁香般淡淡哀 愁的姑娘。雨滴,打在我的脸上,让我 相信这梦境的真实。想必在这里生 活、成长的后辈们,有不少都会成为 文人墨客,青年才俊。

走进"英伦湾"生活小区,一栋栋 英式建筑与水质清澈的英伦湾交相 辉映。令人产生,身处泰晤士河畔的 错觉。沉浸于异国风情的触动之中。 现在回想起来,英伦湾留给我深刻印 象的是,劈破斩浪的游艇和飞跃于湖 面之上的鱼儿。那是一种快乐的感 觉。对于追求绅士生活的人们,"英伦 湾"是个不错的选择。

在南海新区,我最喜欢的是光耀全球候鸟度假地。这里的水是活的,以喷泉的形式展现出每一滴水的晶莹与活力。这里的空气是芬芳的,夹着花香和青草的味道。游走在这里,仿佛自己也是一只候鸟(我的确是南海本地人)。终于找到了一块远离尘嚣的净土。在碧绿的高尔夫球场挥杆而出,在水质清澈的室外泳池畅游,在充满禅意的室内品茗、参悟。还有什么能够阻挡心灵对自由的向往。

一个区域的发展,需要实体经济的有力支撑。南海新区的选择是发展生态高科技工业园区。蓝岛新型建材、云计算科技园、现代重工、大唐风电等一批高新企业相继落户。自此,一个系统和谐的南海新区初具规模。

并且具备了,生态、宜居、发展的三大 优势。

南海新区的发展成就,突显出新区策划者们的高瞻远瞩和独特智慧。价值的体现在于文化的含量。文化的最终表达体现于物质。一座座蕴含文化品位的生活园区,一座座具有活力的高新技术工业园区的落成。令南海新区的山水之间,海天之间,散发着迷人的魅力。

一个人最宝贵的是健康的身体。南海新区最宝贵的是它的大海、沙滩、松林,以及带着咸味的空气。南海新区所有的辉煌都建立在此基础之上。一如既往地保护好南海的生态环境,科学的规划发展,突出滨海特色,将使南海新区日益深入人心,令人向往到不得不去。

中国梦,是富民强国、弘扬中华文明的远大理想。南海新区,这片梦开始的地方。在智慧、勤劳、勇敢的中国人民的努力下,必将变得更加文明、富饶、美丽。

最后,作为一名南海人,向五湖 四海的朋友们发出最诚挚的邀请:休 闲度假来南海;旅游居住来南海;创 业发展来南海。

7

树典型 学先进 杨正气

杜政菊:扎根基层的公卫卫士

"你的高血压需要吃药控制,千万别掉以轻心。"在界石镇卫生院2019年百场巡讲进农村活动现场,杜政菊对着患病的村民千工卫生服务的一名普通工作者,如默默地扎根基层,无私奉献,在基层医注工生力量的精力和心血,用自己的传事,在一方百姓的健康。

她是"威海市最美接种 医生"。她是许多家长口中 "技术高、打针不疼"点名为 自己孩子打针的杜大夫。自 1999年开始接触预防接种 工作,始终抱着对工作认真 负责和保持满腔的热情,在 每次预防接种以后,对应种 而未种的儿童都会认真开 展未种原因调查,同时对预 防接种儿童全部进行接种 后24小时电话随访。该镇卫 生院的规范接种率达95%。 由于计划免疫的功效,每当 传染病的高发期,该镇发病 率在全区是最低的。

她是"扎根基层35周年



先进个人"。她扎根基层30 多年来,界石镇的65个乡村都留下了她深深的足迹。一年当中有一半多的时间是下乡人户,到村为老年与人户,到村为老年每位的具体情况给予和不任的,上门服务,对于活动到老人,上门服务,受到人和家属的赞力。

三十七年如一日,她一 直孜孜不倦的践行着的自 己的理想与追求,将做好公共卫生工作放在了第一位。用处的话说"作为一名医务人,就要为百姓的健康尽份,对百姓的健康尽份力,不苦、坚持、努力,一定做好基层医疗卫生服务工作,公共卫生工作是一项共长,不程,是功要当代、利在千秋的一项惠民工程,还要继续为之奋斗。"

通讯员 邢姣

威海市恒诚再生资源有限公司 再生资源回收再利用项目 环境影响评价征求意见稿公示

地址:文山路桥西150米(三联火锅对面)电话:8160018

根据《环境影响评价公众参与办法》要求,特发布以下公告:

一、项目名称:威海市恒 诚再生资源有限公司再生资 源回收再利用项目

二、项目简介

威海市恒诚再生资源有限公司租赁威海山花帝苑毯业有限公司位于山东省威海市文登区大水泊镇工业园区机场路加油站东现有厂房及其附属院落、场地建设再生资源回收再利用项目,占地面积为40000㎡,建筑面积6810㎡。项目总投资6000万元,建成投产后,年加工废钢铁18万t。

三、查阅拟建项目环评征求意见稿方式及期限

目前本项目已编制完成 《威海市恒诚再生资源有限公司再生资源回收再利用项目 (征求意见稿)》,为使本项用 建设地点周边5km范围内 能受影响的居民更好的了解 本项目,特发布此公告,效迎 广大居民向本项目建设出宝 及环境影响评价单位提出宝 贵的意见和建议。

公众可登陆whhpgs@ 163.com(密码:qixinhuanbao) 下载本项目环境影响评价报 告书征求意见稿及《建设项目

四、建设单位名称及联系方式

单位名称:威海市恒诚再生资源有限公司

地址:威海市文登区大水泊镇工业园区机场路加油站

联系人:杨总

电话:15027676666

五、承担环评工作的评价 机构介绍

环评机构:威海齐心环保 咨询有限公司

通信地址:威海市高区丹 东路82号

> 联系人:宋工 联系电话:0631-5233799

> > 威海市恒诚再生资源 有限公司 2019年10月23日